

35% россиян хранят “неловкие” фото в облачном хранилище

Около трети россиян (35%) предпочитают хранить «неловкие» фотографии не в телефоне, а в облачных хранилищах. Об этом говорят результаты опроса, проведенного Яндекс 360 совместно с A2: Research. Всего в опросе участвовали 1200 человек из 17 городов России.

Почти половина респондентов (45%) признались, что у них есть фотографии, за которые им неловко. Самыми распространенными оказались снимки с бывшими партнерами — их сохраняют 61% участников. Также в списке — школьные фото (47%) и снимки с вечеринок и корпоративов (44%). Особое место занимают детские кадры, например, фото «на горшке» или в странной одежде — они вызывают смущение у 35% опрошенных.

Хотя большинство хранят такие фото в телефоне (58%), облачные сервисы занимают второе место по популярности. Каждый третий пользователь предпочитает загружать их в облако. Еще 33% используют флешки и внешние жесткие диски, а 24% прячут снимки в мессенджерах.

Удалять эти фото россияне не спешат. Главная причина — страх потерять воспоминания, так ответили 48% опрошенных. Примерно треть опасается пожалеть об удалении, а 15% хранят снимки ради самоиронии. Однако 40% признались, что случайно отправляли такие фото не тем людям.

Чего россияне боятся больше всего? Что «неловкие» кадры увидят их партнёр (47%). Также беспокоит возможная реакция родителей и коллег. Несмотря на это, удалять свой цифровой «скелет в шкафу» большинство пока не собирается.